

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



Comisia pentru politică externă

Nr. XXIV-148/20.04.2021

PROCES-VERBAL

al ședinței din 20 aprilie 2021, orele 11.00

La ședința online a Comisiei pentru politică externă, care s-a desfășurat prin intermediul aplicației Cisco Webex Meetings, au participat: dna senator Roberta Anastase – vicepreședinte, dl senator Cristian Bordei – secretar, dna senator Alina Ștefania Gorghiu, dl senator Radu Mihail, dl senator Adrian Costea, dl senator Csaba Zoltan Novak, dl senator Marcel Vela, dl senator Alfred Laurențiu Mihai și a fost condusă de dna senator Roberta Anastase, vicepreședintele comisiei. Ordinea de zi a fost adoptată în unanimitate.

Membrii comisiei au dezbătut și avizat favorabil, în unanimitate, un memorandum aferent unei acțiuni parlamentare de relații externe:

Efectuarea de către dl senator Claudiu Târziu, președintele Comisiei pentru românii de pretutindeni a Senatului, a unei vizite de lucru în comunitățile românești din Skopje, Republica Macedonia de Nord, respectiv Corcea și Moscopole, Albania, pentru participarea la evenimentele organizate cu ocazia Zilei Aromânilor (08 – 12 mai 2021), cu următoarele observații:

a) Cutumiar membrii delegațiilor parlamentare sunt însoțiți de către un consilier de la Direcția Generală Cooperare Parlamentară Externă sau de un consilier de la Comisia de resort. Având în vedere că domnul consilier Eugen Tiberiu Popescu este angajat la un grup parlamentar, membrii comisiei consideră inoportună deplasarea domnului Popescu;

b) Membrii Comisiei recomandă ca pe viitor în deplasările externe ale Comisiei pentru românii de pretutindeni să fie incluși și alți parlamentari, în vederea asigurării unui profil instituțional al deplasării. În cazul în care nu există parlamentari care să dorească să facă deplasarea dintre membrii Comisiei pentru românii de pretutindeni, invitația ar putea fi extinsă și către membrii Comisiei pentru politică externă, deoarece există parlamentari cu activitate intensă pe linia comunităților de români din afara granițelor.

Secretar,

Senator Cristian BORDEI

Vicepreședinte,

Senator Roberta ANASTASE